

## ES INSTRUCCIONES DE USO MESA SENSORIAL

Edad: de 10 meses a 4 años

### LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO Y GUÁRDENLAS PARA FUTURAS CONSULTAS.

• El juguete funciona con 3 pilas "AA" de 1.5 Volt (incluidas). Las pilas incluidas con el producto cuando se compra sirven solamente para la prueba demostrativa en el punto de venta, y deben sustituirse por pilas nuevas inmediatamente después de la compra.

### ADVERTENCIAS:

- Retire las bolsas de plástico y todos los elementos que formen parte de la caja del producto, y elimínelos o manténgalos fuera del alcance de los niños. Peligro de atragantamiento.
- Antes del uso, retire y elimine todos los elementos de juego que retienen los objetos desmontables en el empaque y colóquelos fuera del alcance de los niños. Peligro de asfixia.
- El montaje del juguete debe estar exclusivamente a cargo de un adulto.
- No utilice el juguete si antes haber finalizado todas las operaciones de montaje y de verificación del correcto ensamblaje.
- Verifique regularmente el estado de desgaste del producto y la presencia de eventuales roturas. En caso de daños, no utilice el juguete y manténgalo fuera del alcance de los niños.
- Utilícelo bajo la supervisión constante de un adulto.
- El juguete debe utilizarse solamente sobre superficies planas y estables, no sobre superficies elevadas (mesas, camas, etc.). Fijarse la mesa lejos de posibles obstáculos o lugares que puedan suponer una condición de peligro (escaleras, puertas, etc.), ya sea que este configurada como mesa o como tablero de actividades.
- La estructura de la mesa no es apta para sostener el peso de un niño.
- No use el juguete de forma diferente a la recomendada.
- No deje el juguete cerca de fuentes de calor, ni expuesto a la luz solar directa por periodos prolongados.
- En presencia de frío intenso los materiales de plástico pueden perder elasticidad y volverse frágiles; en tal caso mantenga el juguete fuera del alcance del niño y guárdelo en un lugar cálido y cubierto.
- No utilice material pontagudo (punzones, bolígrafos, etc.) en la parte de gel.

### FUNCIONAMIENTO DEL JUGUETE Ensamblaje

Tras la compra, introduzca las cuatro patas en los soportes correspondientes bajo el tablero de la mesa y presione hasta el fondo como se muestra en la figura 1 (Fig. 1). Se oirá un click para confirmar que han quedado bien puestas. Para quitar las patas, sujételas una por una y tire de ellas hacia usted mismo para extraerlas del soporte del tablero.

### Encendido y selección de las modalidades

- 1) OFF → juego apagado
- 2) Modo silencioso (🔇) → Desactivación de los luces y sonidos para concentrar la atención en un número reducido de estímulos.
- 3) ON → activación de luces y sonidos, con música relajante que facilita la concentración.

### EXTRACCIÓN Y COLOCACIÓN DE LAS PILAS

- La sustitución de las pilas debe ser llevada a cabo solo por un adulto.
- Para sustituir las pilas empleando un destornillador, retire el tornillo de la tapa ubicado debajo del tablero de actividades del juguete, quite la tapa, saque las pilas alojadas del compartimento, ponga las pilas nuevas prestando atención a la correcta polaridad de inserción (como se indica en el producto), vuelva a poner la tapa y apriete bien el tornillo.
- 1. No deje las pilas ni las herramientas al alcance de los niños.
- 2. Saque siempre las pilas gastadas del producto para evitar que posibles pérdidas de líquido puedan dañarlo.
- 3. En caso de pérdida de líquido de las pilas, cambíelas de inmediato, limpie minuciosamente el compartimento y lívele cuidadosamente las manos en caso de contacto con el líquido derramado.
- 4. Saque siempre las pilas del producto si no va a utilizarlo durante un periodo prolongado.
- 5. Utilice pilas alcalinas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el funcionamiento de este producto.
- 6. No mezcle pilas alcalinas, standard (zinc-carbono) y recargables (níquel-cadmio).
- 7. No mezcle pilas usadas con pilas nuevas.
- 8. No arroje las pilas usadas al fuego ni las tire en el medio ambiente; estas deben eliminarse mediante recogida selectiva.
- 9. Evite cortocircuitos en los bornes de alimentación.
- 10. No intente recargar las pilas no recargables; podrían explotar.
- 11. No es aconsejable utilizar pilas recargables; pueden mermosacar la funcionalidad del juguete.
- 12. Si se utilizan pilas recargables, asegúrese del juguete antes de recargarlas; el recarga debe efectuarse solamente bajo la supervisión de un adulto.
- 13. Saque las pilas del juguete antes de su eliminación.
- 14. El juguete no se ha diseñado para funcionar con baterías sustitibles de litio. ¡ADVERTENCIA! Un uso incorrecto podría generar situaciones peligrosas.

### ESTE PRODUCTO ES CONFORME A LA DIRECTIVA 2012/19/UE.

El símbolo del cestito barrido (símbolo que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberá entregarse a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o al vendedor cuando el comprador o usuario responsable de entregar el aparato agotado a las estructuras apropiadas de recogida. La adecuada recogida selectiva para el envío separado del aparato fuera de uso al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación compatible con el ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y favorece el reciclaje de los materiales de los que está compuesto el producto. Lo mismo aplica al producto al final de su vida útil, en las estructuras adecuadas de recogida con el fin de facilitar el tratamiento y el reciclaje. Realizar una recogida selectiva adecuada para el posterior envío de las pilas agotadas al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación ambiental compatible, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, favoreciendo el reciclaje de las sustancias de las que están compuestas las pilas. La eliminación abusiva del producto por parte del usuario comporta daños al medio ambiente y a la salud humana. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

### CONFORMIDAD CON LA DIRECTIVA UE 2006/66/CE.

El símbolo del contenedor de basura tachado que llevan las pilas o la caja del producto significa que al final de su vida útil, estas deben eliminarse por separado de los desechos domésticos, no deben eliminarse como desechos urbanos y deben ser llevados a un centro de recogida selectiva o bien entregarse al vendedor cuando se compran pilas recargables o no recargables nuevas equivalentes. Los símbolos químicos Hg, Cd, Pb, que aparecen bajo el contenedor de basura tachado, indican el tipo de sustancia que contiene la pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Plomo. El usuario es responsable de depositar las pilas, cuando hayan llegado al final de su vida útil, en las estructuras adecuadas de recogida con el fin de facilitar el tratamiento y el reciclaje. Realizar una recogida selectiva adecuada para el posterior envío de las pilas agotadas al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación ambiental compatible, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, favoreciendo el reciclaje de las sustancias de las que están compuestas las pilas. La eliminación abusiva del producto por parte del usuario comporta daños al medio ambiente y a la salud humana. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

### LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE

- Limpie el juguete con un paño de tejido o microfibra suave y seco para evitar daños al circuito electrónico. No use disolventes ni detergentes.
- Proteja el juguete del calor, el polvo, la arena y el agua.

### Garantía

El producto está garantizado contra todo defecto de conformidad en condiciones normales de uso según lo previsto en las Instrucciones. Por lo tanto, la garantía no será aplicada en caso de daños ocasionados por uso incorrecto, desgaste de hechos accidentales, modificaciones no autorizadas, uso indebido, negligencia o negligencia. Para la duración de la garantía sobre los defectos de conformidad remítase a las disposiciones específicas de la normativa nacional aplicable en el país de compra, si la hubiera.

## IT ISTRUZIONI PER L'USO TAVOLO SENSORIALE

Età: da 10 mesi - 4 anni

### LEGGERE PRIMA DELL'USO E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Il gioco funziona con 3 pile "AA" da 1.5 Volt incluse. Le pile incluse nel prodotto all'atto dell'acquisto sono fornite solo per la prova dimostrativa nel punto vendita e devono essere sostituite immediatamente con pile nuove subito dopo l'acquisto.

### AVVERTENZE:

- Rimuovere eventuali sacchetti in plastica e tutti gli elementi facenti parte della confezione del prodotto ed eliminare o conservare fuori dalla portata dei bambini. Rischio di soffocamento.
- Prima dell'uso, rimuovere ed eliminare i legacci che trattengono gli oggetti staccabili nella confezione e tenerli fuori dalla portata dei bambini.
- Il montaggio del gioco deve essere done effettuato solo da un adulto.
- Non usare il gioco finché non siano state completate tutte le operazioni di montaggio e di verifica del corretto assemblaggio.
- Verificare regolarmente lo stato d'usura del prodotto e la presenza di eventuali rotture. In caso di danneggiamenti non utilizzare il giocattolo e tenerlo fuori dalla portata dei bambini.
- Utilizzare il gioco sotto la sorveglianza continua di un adulto.
- Utilizzare il gioco solo su superfici piane e stabili, non su superfici rialzate (tavoli, letti, ecc.); posizionare il tavolo lontano da eventuali ostacoli o luoghi che potrebbero costituire pericolo (scale, porte, ecc.), sia nella configurazione tavolo, sia nella configurazione piano attività.
- La struttura del tavolo non è adatta per sostenere il peso di un bambino.
- Non usare il gioco in modo diverso da quanto raccomandato.
- Non lasciare il gioco vicino a fonti di calore dirette e/o in luoghi periodici alla luce solare diretta.
- In presenza di freddo intenso i materiali plastici possono perdere di elasticità e diventare fragili, in tal caso non lasciare il giocattolo vicino ai bambini e riporre il gioco in un luogo caldo e riparato.
- Non utilizzare materiale appuntito (punteruoli, penne, ecc.) sulla parte in gel.

### FUNCIONAMIENTO DEL JUEGO Ensamblaje

Después de la compra, inserte el cuadro gambe nelle apposite sedi poste sotto al piano del tavolo e spingere fino a fine corsa come illustrato nella figura 1 (Fig. 1). Si sentirà un inserimento confermato da un clic. Per rimuovere le gambe impugnare ciascuna gamba e tirare verso di sé correttamente dalla sede del piano.

### Accensione e selezione modalità

- 1) OFF → gioco spento
- 2) Modalità silenziosa (🔇) → attivazione di luci, suoni disabilitati per focalizzare l'attenzione su un numero ridotto di stimoli.
- 3) ON → attivazione di luci e suoni, con musiche rilassanti che favoriscono la concentrazione.

### RIMOZIONE E INSERIMENTO DELLE PILE SOSTITUIBILI

- La sostituzione delle pile deve essere effettuata da parte di un adulto.
- Per sostituire le pile, allentare la vite del portello, posto sotto al piano attività del gioco, con un cacciavite, asportare il portello, rimuovere dalle vane pile le cariche, inserirle le pile nuove facendo attenzione a rispettare la corretta polarità di inserimento (come indicato sul prodotto), riposare il portello e serrare a fondo la vite.
- 1. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini.
- 2. Rimuovere sempre le pile scariche dal prodotto per evitare che eventuali perdite di liquido possano danneggiare il prodotto.
- 3. Nel caso di pile doversero generare delle perdite di liquido, sostituirle immediatamente, avendo cura di pulire l'allungamento delle pile e lavarsi accuratamente le mani in caso di contatto con liquido fuoriuscito.
- 4. Rimuovere sempre le pile in caso di non utilizzo prolungato del prodotto.
- 5. Utilizzare pile alcaline uguali o equivalenti al tipo raccomandato per il funzionamento di questo prodotto.
- 6. Non mischiare batterie alcaline, standard (carbono-zinco) o ricaricabili (nickel-cadmio).
- 7. Non mischiare pile scariche con pile nuove.
- 8. Non buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata.
- 9. Non porre in corto circuito i terminali di alimentazione.
- 10. Non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili; potrebbero esplodere.
- 11. Non è consigliato l'utilizzo di batterie ricaricabili; potrebbe diminuire la funzionalità del giocattolo.
- 12. Nel caso di utilizzo di batterie ricaricabili, estrarle dal giocattolo prima di ricaricarle ed effettuare la ricarica solo sotto la supervisione di un adulto.
- 13. Rimuovere le pile dal giocattolo prima del suo smaltimento.
- 14. Il giocattolo non è progettato per funzionare con batterie sostituibili al Litio. ATTENZIONE! L'uso improprio potrebbe generare condizioni di pericolo.

### QUESTO PRODOTTO È CONFORME ALLA DIRETTIVA 2012/19/UE.

Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure consegnato al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente. L'utente è responsabile del conferimento dell'apparecchio alla fine della propria vita utile, in strutture adatte di raccolta. L'adeguata raccolta differenziata per l'uso successivo dell'apparecchio promosso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui è composto il prodotto. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta sanzioni amministrative stabilite per legge. Per informazioni più dettagliate inerenti ai sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

### CONFORMITÀ ALLA DIRETTIVA UE 2006/66/CE.

Il simbolo del cestino barrato riportato sulle pile o sulla confezione del prodotto, indica che le stesse, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattate separatamente dai rifiuti domestici, non devono essere smaltite con i rifiuti urbani ma devono essere conferite in un centro di raccolta differenziata oppure consegnate al rivenditore al momento dell'acquisto di pile ricaricabili o non ricaricabili nuove ed equivalenti. L'eventuale simbolo chimico Hg, Cd, Pb, posto sotto al cestino barrato indica il tipo di sostanza contenuta nella pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Plomo. L'utente è responsabile del conferimento delle pile a fine vita alle appropriate strutture di raccolta differenziata per il trattamento e il riciclaggio. L'adeguata raccolta differenziata per l'uso successivo delle pile esatte al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute umana e favorisce il riciclo delle sostanze di cui sono composte le pile. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta danni all'ambiente e alla salute umana. Per informazioni più dettagliate inerenti ai sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

### PULIZIA E MANUTENZIONE DEL GIOCO

- Pulire il giocattolo utilizzando un panno morbido di cotone o microfibra asciutto per non danneggiare il circuito elettronico. Non usare solventi o detersivi.
- Proteggere con cura il giocattolo da calore, polvere, sabbia e acqua.

### Garanzia

Il prodotto è garantito contro ogni difetto di conformità in normali condizioni di utilizzo secondo quanto previsto dalle istruzioni d'uso. La garanzia non sarà applicata, invece, in caso di danni derivanti da un uso improprio, usura o eventi accidentali. Per la durata della garanzia, difetti di conformità si riferiscono alle specifiche previsioni delle normative nazionali applicabili nel paese d'acquisto, dove previsto.

## PT INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO MESA DE ATIVIDADES SENSORIAIS

Idade: a partir dos 10 meses aos 4 anos

### ANTES DE UTILIZAR, LEIA ESTAS INSTRUÇÕES E CONSERVE-AS PARA CONSULTAS FUTURAS.

• O brinquedo funciona com 3 pilas "AA" de 1.5V (incluídas). As pilas fornecidas com o produto quando a compra destinam-se apenas à demonstração no ponto de venda e devem ser substituídas por pilas novas logo após a compra.

### ADVERTÊNCIAS:

- Remova e elimine eventuais sacos de plástico e todos os elementos que façam parte da embalagem do produto ou mantenha-os fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
- Antes de utilizar, retire e elimine todos os elementos que prendem os objetos amovíveis na embalagem e mantenha-os fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
- A montagem do brinquedo deve ser efetuada exclusivamente por um adulto.
- Não utilize antes de completar todas as operações de montagem, nem antes de ter verificado que as mesmas foram realizadas corretamente.
- Verifique regularmente o estado de desgaste do produto e a existência de eventuais danos. Se estiver danificado, não use o brinquedo e mantenha-o fora do alcance das crianças.
- O brinquedo deve ser utilizado sob a supervisão contínua de um adulto.
- Utilize o brinquedo apenas em superfícies planas e estáveis e não sobre superfícies elevadas (mesas, camas, etc.); coloque a mesa longe de eventuais obstáculos ou locais que possam supor um perigo (escadas, portas, etc.), tanto na configuração modo mesa como na configuração modo atividades.
- A estrutura da mesa não aguenta o peso de uma criança.
- Não utilize o brinquedo de forma diferente da recomendada.
- Não deixe o brinquedo perto de fontes de calor diretas e/ou exposto por longos períodos de tempo à luz solar direta.
- Não deve o brinquedo exposto a frio intenso, pois os materiais de plástico podem perder a elasticidade e tornarem-se frágeis. No caso de se verificarem temperaturas muito baixas, não deve o brinquedo ao alcance das crianças e quando o num local quente e coberto.
- Não utilize material pontiagudo (furdadores, canetas etc.) na parte em gel.

### FUNCIONAMENTO DO BRINQUEDO Montagem

Após a aquisição, insira as quatro pernas nos respetivos locais por baixo da mesa e empurre até o fim como ilustrado na figura 1 (Fig. 1). O posicionamento das pernas confirma-se com um clique. Para remover as pernas segure em cada uma delas e puxe-as na sua direção desmontando-as.

### Ligar e selecionar modos

- 1) OFF → brinquedo desligado
- 2) Modo silencioso (🔇) → ativação de luzes, sons desativados para focar a atenção em poucos estímulos.
- 3) ON → ativação de luzes e sons, com músicas relaxantes que ajudam a concentração.

### REMOÇÃO E COLOCAÇÃO DAS PILAS SUBSTITUÍVEIS

- A substituição das pilas deve ser sempre efetuada por um adulto.
- Para substituir as pilas, desparafuse o parafuso da tampa por baixo do brinquedo, com uma chave de fendas, retire a tampa, remova do compartimento as pilas usadas, introduza as pilas novas tendo o cuidado de as posicionar respeitando a polaridade correta (como indicado no produto), coloque a tampa e apriete bem o parafuso.
- 1. Nunca deixe as pilas ou eventuais ferramentas expostas ao alcance das crianças.
- 2. Retire sempre as pilas usadas do brinquedo para evitar que eventuais perdas de líquido possam danificá-lo.
- 3. Se as pilas começarem a perder líquido, substitua-as imediatamente tendo o cuidado de limpar o compartimento das pilas e de lavar cuidadosamente as mãos em caso de contacto com o líquido derramado.
- 4. Retire sempre as pilas no caso de não haver utilização prolongada do produto.
- 5. Utilize pilas alcalinas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento deste produto.
- 6. Não misture pilas alcalinas, normais (carbono-zinco) ou recarregáveis (níquel-cadmio).
- 7. Não misture pilas usadas com pilas novas.
- 8. Não deite as pilas gastas no fogo nem as abandone no meio ambiente ou lixo. Coloque-as nos contentores adequados para a recolha diferenciada.
- 9. Não coloque os contactos de alimentação em curto-circuito.
- 10. Não tente recarregar as pilas não recarregáveis; podem explodir.
- 11. Não é aconselhável utilizar pilas recarregáveis, dado que poderão prejudicar o funcionamento correto do brinquedo.
- 12. No caso de utilizar pilas recarregáveis, retire-as do brinquedo antes de recarregá-las; a recarga deve ser efetuada somente sob a vigilância de um adulto.
- 13. Retire as pilas do brinquedo antes de eliminá-lo.
- 14. O brinquedo não está preparado para funcionar com pilas recarregáveis de lítio. ATENÇÃO! A utilização incorreta pode gerar situações de perigo.

### ESTE PRODUTO ESTÁ CONFORME A DIRETTIVA 2012/19/UE.

O símbolo do cestito barrado no aparelho indica que o produto, ao terminar a própria vida útil, deve ser eliminado separadamente dos lixo domésticos, e deve ser levado a um centro de recolha diferenciada para aparelhos eléctricos e electrónicos ou entregue ao revendedor onde for comprado um novo aparelho equivalente. O utente é responsável pela entrega do aparelho às estruturas apropriadas de recolha no fim da sua vida útil. A recolha adequada diferenciada para o posterior encaminhamento do aparelho utilizado a reciclagem, ao tratamento e à eliminação compatível com o ambiente, contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilita a reciclagem dos materiais com os quais o produto é composto. Para informações mais detalhadas inerentes aos sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixo, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

### CONFORMIDADE COM A DIRETTIVA UE 2006/66/CE.

O símbolo do contenedor de lixo com a cruz roxei nas pilhas ou na embalagem do produto indica que as mesmas, ao final de su vida útil, devem ser eliminadas separadamente do lixo doméstico, e devem ser entregues num centro de recolha diferenciado ou ao revendedor onde forem compradas as novas pilhas equivalentes recarregáveis ou não recarregáveis. O símbolo químico Hg, Cd, Pb, que aparece sob o contenedor de lixo, indica o tipo de substância contida na pila: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio, Pb=Chumbo. O utilizador é responsável pela entrega das pilhas no final da sua vida útil, em entidades de recolha adequadas, de modo a facilitar o tratamento e a reciclagem das mesmas. Uma adequada recolha diferenciada, para o encaminhamento de pilhas usadas para a reciclagem, tratamento e eliminação ambiental compatível, contribui para evitar possíveis efeitos negativos sobre o ambiente e a saúde, e favorece a reciclagem das substâncias que compõem as pilas. Uma eliminação incorreta do produto por parte do utilizador provoca danos ao ambiente e a saúde humana. Para informações mais detalhadas inerentes aos sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixo, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

### LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO

- Limpe o brinquedo com um pano macio de tecido ou de microfibra seco para não danificar o circuito elétrico. Não utilize solventes nem detergentes.
- Proteja com cuidado o brinquedo contra o calor, pó, areia e água.

### Garantia

O produto dispõe de garantia contra qualquer defeito de conformidade, verificado em condições normais de utilização, de acordo com o disposto nas instruções de uso. A garantia não poderá portanto aplicar-se relativamente a danos ocasionados por utilização imprópria, desgaste ou acidente. Para a duração de validade da garantia sobre defeitos de conformidade remeter-se para as disposições específicas das normas nacionais aplicáveis no país de aquisição, se existentes.

## EN INSTRUCTIONS SENSOY TABLE

Age: 10 months - 4 years

### PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

Requires 3 x 1.5V AA batteries (supplied). The batteries included in the product at the time of purchase are supplied only for demonstration purposes at the point of sale and must be replaced with new batteries immediately after purchase.

### WARNINGS:

- Before your child's safety. ⚠️ WARNING!
- Before using the product, remove and dispose of plastic bags and all other packaging and keep out of reach of children. Choking hazard.
- Before using, remove and dispose of all ties used to fasten the detachable objects in the box and keep out of reach of children. Choking hazard and suffocation risk.
- This toy must only be assembled by an adult.
- Do not use the product until it has been fully assembled and checked.
- Regularly inspect the toy for signs of wear and damage. If any part of the product is damaged, do not use and keep out of the reach of children.
- Use the toy under the continuous supervision of an adult.
- Only use the toy on flat, level surfaces, and not on raised surfaces (tables, beds etc). Place the table away from any potentially hazardous obstacles or places (stairs, doors etc) both in table configuration and in activity board configuration.
- The table structure is not suitable for bearing the weight of a child.
- Do not use this toy in any way not illustrated in the manual.
- Do not leave the toy near direct heat sources and/or under direct sunlight for long periods.
- Do not use this product in very cold temperatures as the plastic material of the product may lose its elasticity and become fragile. Should this happen, keep the product out of the reach of children and store it in a warm and dry place.
- Do not use sharp objects (nails, pens, etc.) on the part made with gel.

### HOW TO USE THE TOY Assembly

After purchase, insert the four legs into the appropriate slots on the bottom side of the table and push until they have fully inserted, as shown in figure 1 (Fig. 1). Correct fitting is confirmed by a click. To remove the feet, take each foot and pull out from the slot in the table top.

### Switching on and mode selection

- 1) OFF → toy switched off
- 2) Silent mode (🔇) → lights activated, sounds disabled to focus attention on a limited number of stimuli.
- 3) ON → lights and sounds activated, the relaxing music encourages concentration.

### REMOVING AND INSERTING REPLACEABLE BATTERIES

- Batteries must only be replaced by an adult.
- To replace the batteries, loosen the screw on the cover located under the activity surface of the product using a screwdriver, open the cover, remove the spent batteries and fit the new ones, making sure that the battery polarity is correct (as shown on the product). Close the battery cover and tighten the screw.
- 1. Always keep batteries and tools out of reach of children.
- 2. Always remove flat batteries from the product to prevent any possible liquid leaks from damaging it.
- 3. If the batteries are leaking liquid, replace them immediately, making sure to clean the battery compartment, thoroughly wash your hands if they come into contact with the liquid.
- 4. Always use the batteries if the product will not be used for a long period of time.
- 5. Only use alkaline batteries of the same type or equivalent to the type recommended for the correct functioning of this product.
- 6. Never mix alkaline, standard (zinc-carbon) or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
- 7. Do not mix old and new batteries.
- 8. Do not throw dead batteries into a fire or leave them in the environment; they must be disposed of through waste sorting.
- 9. Do not short-circuit the power terminals.
- 10. Do not try to recharge non-rechargeable batteries; they might explode.
- 11. The use of rechargeable batteries is not recommended as the toy may not work properly.
- 12. When using rechargeable batteries, remove them from the toy before recharging and recharge only under the supervision of an adult.
- 13. Remove the batteries from the toy before disposing of it.
- 14. This product is not designed to be used with replaceable lithium batteries. WARNING! Improper use may create hazardous conditions.

### THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE DIRECTIVE 2012/19/UE.

The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of separately from domestic waste and taken to a separate waste disposal site for electric and electronic appliances or by returning it to a dealer when you buy another similar appliance. The user is responsible for taking the appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the unwanted appliance is collected correctly as separate waste, it can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both the environment and health, and contributes towards the recovery of the product's materials. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

### CONFORMITY WITH EU DIRECTIVE 2006/66/CE.

The crossed bin symbol on the batteries or product packaging indicates that, at the end of their life, they must be disposed of separately from domestic waste, either by taking them to a separate waste disposal site for batteries or by returning them to your dealer when you buy similar rechargeable or non-rechargeable batteries. The chemical symbols Hg, Cd, Pb, printed under the crossed-out wheeled bin symbol, indicate the type of substance contained in the batteries: Hg=Mercury, Cd=Cadmium, Pb=Lead. The user is responsible for bringing batteries, at the end of their life, to the appropriate collection facilities in order to facilitate treatment and recycling. The correct separate waste disposal of your old product will help prevent potential negative consequences for the environment and human health and favour the recycling of the materials of which the product is made. Illegal disposal of the product by the user will damage the environment and human health. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

### CARE & MAINTENANCE

- Clean the product using a soft dry fabric or microfibre cloth to avoid damaging the electronic circuit. Do not clean using detergents or solvents.
- Protect the product from heat, dust, sand and water.

### WARRANTY

The product is guaranteed against any conformity defect in normal conditions of use as stated in the Instructions. Therefore, the warranty does not apply in the case of damage caused by improper use, wear or accidental events. For the duration of warranty on conformity defects, please refer to the specific provisions of national laws applicable in the country of purchase, where provided.

## NL GEBRUIKSAANWIJZING SENSORISCHE TAFEL

Leeftijd: 10 maanden - 4 jaar

### LEES DE AANWIJZINGEN VOOR HET GEBRUIK AANDACHTIG DOOR EN BEWAAR ZE ZODAT U ZE LATER NOEG EENS KUNT RAADPLEGEN.

• Het speelgoed werkt met 3 batterijen AA van 1.5 Volt (inbegrepen). De batterijen die bij de aankoop bij het product worden geleverd zijn slechts voor demonstratiedoeleinden in de winkel bestemd en dienen na de aanschaf onmiddellijk te worden vervangen door nieuwe batterijen.

### WAARSCHUWINGEN:

- Voor de veiligheid van uw kind. ⚠️ WAARSCHUWING!
- Verwijder voor gebruik eventuele plastic zakjes en alle verpakkingselementen van het artikel en elimineer ze of bewaar ze buiten het bereik van kinderen. Verstikkingsgevaar.
- Verwijder de strips die de afneembare voorwerpen in de verpakking bevestigen en elimineer ze voor het gebruik en houd ze buiten het bereik van kinderen. Verstikkingsgevaar.
- Het speelgoed mag uitsluitend door een volwassene worden gemonteerd.
- Gebruik het speelgoed niet zolang niet alle montagevoorzieningen zijn voltooid en gecontroleerd is dat het goed in elkaar is gezet.
- Controleer het product regelmatig op slijtage en eventuele beschadigingen. Gebruik het speelgoed in geval van beschadiging niet en houd het buiten bereik van kinderen.
- Gebruik het speelgoed onder voortdurend toezicht van een volwassene.
- Gebruik het speelgoed alleen op stabiele en vlakke oppervlakken en niet op verhogingen (tafels, bedden, enz.); plaats de tafel ver van obstakels of plaatsen, verhoogde vloeren, trapren, deuren, enz.), zowel in de configuratie tafel als in de configureerbare activiteitencentrum.
- De structuur van de tafel is niet in staat om het gewicht van een kind te dragen.
- Gebruik het speelgoed niet anders dan wordt aangebeven.
- Laat het speelgoed niet in de buurt van directe warmtebronnen liggen en/of laat het niet lang blootgesteld staan aan direct zonlicht.
- Door intense koude kunnen de kunststofmaterialen elastisch verliezen en breekbaar worden. Houd het speelgoed in dat geval buiten het bereik van kinderen. Verstikkingsgevaar.
- Gebruik geen scherpe objecten (priemen, penne, enz.) op het gedeelte van gel.

### WERKING VAN HET SPEELGOED Montage

Streek na de aankoop de vier poten in de speciale uitsparingen aan de onderkant van het tafeltblad en duw ze helemaal in tot tegen de stop. Het klikgevoel wordt bereikt als de poten goed in de uitsparingen zijn vastgezet. Om de poten te verwijderen neemt u elke poot vast en trekt u hen naar u toe uit de zitting in het tafeltblad.

### Aanzetten en modaliteit selecteren

- 1) OFF → speelgoed uit
- 2) Stille modus (🔇) → lichten ingeschakeld, geluid uitgeschakeld om de aandacht op een beperkt aantal stimuli te richten.
- 3) ON → lichten en geluid ingeschakeld, met ontspannende muziek die de concentratie bevordert.

### VERWIJDERING EN PLAATSVAN DE VERVANGBARE BATTERIJEN

- De batterijen moeten altijd door een volwassene worden vervangen.
- Om de batterijen te vervangen: draai de schroef van het klepje, onderaan het activiteitenvlak van het speelgoed, los de tafel van de eventuele obstakels of plaatsen, verhoogde vloeren, trapren, deuren, enz.), zowel in de configuratie tafel als in de configureerbare activiteitencentrum.
- 1. Houd de batterijen of eventueel gereedschap buiten het bereik van kinderen.
- 2. Verwijder de lege batterijen uit het product, om te voorkomen dat mogelijk gelekte vloeistof het product beschadigt.
- 3. Verwijder de batterijen onmiddellijk als ze vloeistof lekken, reinig de batterijhouder en was uw handen zorgvuldig na het gebruik van de batterijen en het product.
- 4. Vervang de batterijen altijd als het artikel gedurende langere tijd niet wordt gebruikt.
- 5. Gebruik dezelfde of gelijkwaardige alkalibatterijen als aanbevolen voor de werking van dit product.
- 6. Meng geen alkaline-, standard (lood-zinck) of oplaadbare (nikkel-cadmium) batterijen met elkaar.
- 7. Meng geen lege met nieuwe batterijen.
- 8. Werp lege batterijen nooit in het vuur of in het milieu maar verzeker ze door te geschieden in te zakken.
- 9. Zorg ervoor dat er geen kortsluiting tussen de voedingsklemmen ontstaat.
- 10. Probeer niet om oplaadbare batterijen van het apparaat te verwijderen.
- 11. Het gebruik van oplaadbare batterijen wordt afgeraden aangezien hierdoor de functionering van het speelgoed kan afnemen.
- 12. Haal de batterijen uit het speelgoed voordat u ze oplaadt en laat ze uitsluitend onder toezicht van een volwassene opladen.
- 13. Verwijder de batterijen uit het speelgoed alvorens u het afhandelt.
- 14. Het speelgoed is niet ontworpen voor gebruik met vervangbare lithiumbatterijen. WAARSCHUWING! Onjuist gebruik kan gevaarlijke situaties veroorzaken.

### DIT PRODUCT IS CONFORME A RICHTLIJN 2012/19/EU.

Het symbool met de doorgestreepte vuilnisbak op het apparaat geeft aan dat het product op het einde van zijn levenscyclus afzonderlijk van het gewoon huishoudelijk afval moet worden afgevoerd en hiervoor naar een centrum voor gescheiden afvalophaling voor de recyclage van elektronische en elektrische apparatuur wordt gebracht of wordt teruggezonden aan de verkoper op het moment waarop een nieuw gelijkwaardig apparaat wordt aangekocht. De gebruiker is er verantwoordelijk voor het apparaat op het einde van de levenscyclus naar een structuur voor afvalophaling te brengen. De correcte gescheiden afvalophaling met het oog op de daaropvolgende recyclage, verwerking en milieuvriendelijke afvoer van het apparaat draagt bij tot het voorkomen van mogelijke negatieve invloeden op het milieu en de gezondheid en bevordert de recyclage van de materialen waaruit het product is samengesteld. Voor meer gedetailleerde informatie over de recyclage van dit product en de beschikbare optiesystemen, wend u zich tot de lokale dienst voor afvalophaling

